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 .1 اسم اƅمادة قضايا وأحƄام 

 .2 رقم اƅمادة 402756
 .3 اƅساعات اƅمعتمدة )نظرية،عملية( 3

  اƅساعات اƅفعلية )نظرية، عملية( 3

 .4 اƅمتطلّبات اƅسابقة/اƅمتطلبات اƅمتزامنة -

 .5 اسم اƅبرنامج اƅماجستير

 .6 رقم اƅبرنامج -

 .7 اسم اƅجامعة اƅجامعة الأردنية

 .8 اƄƅلية يعةƄلية اƅشر 

 .9 اƅقسم اƅفقه وأصوƅه

 .10 مستوى اƅمادة ماجستير

 .11 اƅعام اƅجامعي/ اƅفصل اƅدراسي 2017/2018

 .12 اƅدرجة اƅعلمية ƅلبرنامج اƅماجستير

 .13 الأقسام الأخرى اƅمشترƄة في تدريس اƅمادة لا يوجد

 .ƅ 14غة اƅتدريس اƅعربية

اƅدراسية/ تاريخ استحداث مخطط اƅمادة  2018
 تاريخ مراجعة مخطط اƅمادة اƅدراسية

15. 

 
 منسّق المادة .16

 د . عبدالله اƅبدارنة 

 مدرسو اƅمادة .17

 د . عبدالله اƅبدارنة 

 وصف اƅمادة .18

دراسة نظرية )ساعتان ( نظري : دعوى نفقة اƅزوجة ، دعوى اƅحضانة ، دعوى نفقة الأقارب ، دعوى اƅطاع اƅزوجية ، دعوى 
ƅمؤجل ، دعوى الاستحقاق في اƅمعجل / اƅمهر اƅلسجن ، دعوى اƅ تفريقƅلغيبة ، دعوى اƅ تفريقƅنزاع ، دعوى اƅلشقاق واƅ تفريق
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 ( قضية متنوعة في اƅمحاƄم اƅشرعية .15الإرث . ودراسة عملية تشمل دراسة وحضور )

 
 أهداف تدريس اƅمادة ونتاجات تعلمها. 19

 الأهداف: -أ
 همية اƅقضاء اƅشرعي في واقعنا اƅمعاصر .تعريف اƅطاƅب بأ .1

يجاد اƅحلول ƅها  .  .2  تعريف اƅطاƅب بأهم اƅقضايا اƅتي ينظرها اƅقاضي اƅشرعي وا 

 تعريف اƅطاƅب بالاجراءات اƅشƄلية اƅمتبعة في تسجيل اƅدعوى .  .3

 نتاجات اƅتعلم :
 معرفة أناع اƅمحاƄم اƅشرعية . .1

 ن اƅشرعيين .معرفة الأحƄام اƅتي تخص اƅقضاة واƅمحاميي .2

 
 

 

 اƅمادة اƅدراسية واƅجدول اƅزمني ƅها محتوى .20

نتاجات اƅتعلّم  اƅمدرّس الأسبوع اƅمحتوى 
 اƅمتحققة 

أساƅيب 
 اƅتقييم

 اƅمراجع

د . عبدالله  الأول دعوى نفقة اƅزوجة .
 اƅبدارنة .

معرفة متى 
تقام نفقة 
اƅزوجة 

 وأسبابها .

إƅقاء شفوي 
 ومناقشة

قانون  -1
ƅشخصية الأحوال ا
 الأردني .

قانون  -2
أصول اƅمحاƄمات 
 اƅشرعية الأردني .

اƅقرارات  -3
 الاستئنافية / أحمد داود .

معرفة ما  == اƅثاني دعوى اƅحضانة .
يخص دعوى 

 اƅحضانة

اƅعصف 
 اƅذهني

== 

 ==أسئلة معرفة  == اƅثاƅث دعوى نفقة الأقارب .
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إجراءات 
وأسباب إقامة 
دعوى نفقة 
 الأقارب 

شفوية 
خلال 

 حاضرةاƅم

الإƅمام بما  == اƅرابع دعوى اƅطاعة اƅزوجية .
يخص دعوى 

اƅطاعة 
 اƅزوجية .

عرض 
 تقديمي

== 

دعوى اƅتفريق ƅلشقاق 
 واƅنزاع .

معرفة أسباب  == اƅخامس
دعوى اƅتفريق 
 ƅلشقاق واƅنزاع 

 == ــــــــــــــــــــــ

دعوى اƅتفريق ƅلغيبة 
 واƅضرر .

معرفة ما  == اƅسادس
عوى يخص د

اƅتفريق ƅلغيبة 
 واƅضرر

إƅقاء شفوي 
 ومناقشة

== 

معرفة ما  == اƅسابع دعوى اƅتفريق ƅلسجن .
يخص دعوى 
 اƅتفريق ƅلسجن 

عصف 
 ذهني

== 

معرفة ما  == اƅثامن دعوى اƅمهر اƅمعجل .
يخص دعوى 
 اƅمهر اƅمعجل 

عرض 
 تقديمي

== 

 == ___ ___ == اƅتاسع الامتحان الأول 

معرفة ما  == اƅعاشر جل .دعوى اƅمهر اƅمؤ 
يخص دعوى 
 اƅمهر اƅمؤجل 

اƅمناقشة 
والأسئلة 
 اƅشفوية

== 

اƅحادي  دعوى الاستحقاق بالإرث .
 عشر

معرفة ما  ==
يخص دعوى 
الاستحقاق 
 ƅلإرث .

اƅحوار 
 واƅمناقشة

 

== 
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إجراءات اƅتقاضي وطرق 
 الإثبات .

اƅثاني 
 عشر

معرفة  ==
إجراءات 

اƅقاضي في 
 اƅدعاوى 

اƅعصف 
 اƅذهني

== 

اƅثاƅث  إجراءات اƅتبليغ وشروطه .
 عشر

معرفة Ƅيفية  ==
اƅقيام 

باƅتبليغات 
 وشروطه 

عرض 
 تقديمي

== 

دراسة أحƄام الإستئناف في 
أصول اƅمحاƄمات اƅشرعية 

. 

اƅرابع 
 عشر

معرفة بعض  ==
أحƄام 

 الاستئناف

اƅمناقشة 
 واƅحوار

== 

دراسة أمثلة عن اƅقرارات 
ƅمحƄمة اƅصادرة من ا

 اƅشرعية .

اƅخامس 
 عشر

معرفة بعض  ==
اƅقرارات 

 ومناقشتها 

تقرير 
 قصير

== 

اƅسادس  الامتحان اƅنهائي .
 عشر 

== -- -- == 

 

 . اƅنشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية21

 يتم تطوير نتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال اƅنشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية اƅتاƅية:
 اƅمحاضرة. .1

 ƅمناقشة واƅحوار.ا  .2

 اعداد اƅتقارير والأبحاث.  .3

 اƅواجبات) مسائل فقهية وقانونية مرفقة مع نهاية Ƅل مبحث من مفردات اƅمادة اƅدراسية(.  .4

 الأسئلة. .5

 

 . أساƅيب اƅتقييم ومتطلبات اƅمادة22

 يتم إثبات تحقق نتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال أساƅيب اƅتقييم واƅمتطلبات اƅتاƅية:
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 % 30تبار أول اخ .1
 %30تقارير ومناقشات وحضور  .2
 %40اختبار نهائي  .3

 

 اƅسياسات اƅمتبعة باƅمادة .23

 سياسة اƅحضور واƅغياب: سياسة اƅحضور واƅغياب حسب اƅتعليمات اƅنافذة في اƅجامعة. -أ

عة في حال اƅغياب عن اƅغياب عن الامتحانات وتسليم اƅواجبات في اƅوقت اƅمحدد: تطبق اƅتعليمات اƅنافذة في اƅجام -ب
 الامتحانات، أما باƅنسبة ƅتسليم اƅواجبات فيعود تقدير ذƅك ƅلمدرس وقد يؤثر في علامة الأعمال اƅبحثية واƅواجبات اƅعملية.

 إجراءات اƅسلامة واƅصحة. -ج

 اƅغش واƅخروج عن اƅنظام اƅصفي: تطبق اƅتعليمات اƅنافذة في اƅجامعة. -د

 درجات بناءً على أساƅيب اƅتقييم ساƅفة اƅذƄر.إعطاء اƅدرجات: تعطى اƅ -ه

 اƅخدمات اƅمتوفرة باƅجامعة واƅتي تسهم في دراسة اƅمادة: اƅغرف اƅصفية، وسائل اƅعرض. -و

 مصادر اƅتعلّم واƅتعليم )اƅمرافق، اƅمعدات، الأجهزة، اƅبرمجيات، اƅمختبرات، اƅمشاغل، اماƄن اƅتدريب( .24

 * اƅسبورة.

 (.ƅ *Data Showوحات اƅعرض )

 (.Blended learning* اƅتعليم اƅمدمج )

 

 اƅمراجع .25

 

 اƄƅتب اƅمطلوبة، واƅقراءات واƅمواد اƅسمعية واƅبصرية اƅمخصصة:  -أ
 قانون الأحوال اƅشخصية الأردني . -4

 قانون أصول اƅمحاƄمات اƅشرعية الأردني . -5

 اƅقرارات الاستئنافية / أحمد داود . -6
 وغيرها من اƅمواد اƅتعليمية اƅورقية والإƄƅترونية. اƄƅتب اƅموصى بها،   -ب
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 معلومات إضافية

 

 

 

 

-------------اƅتاريخ:  - ---------------------اƅتوقيع:  -------------------مدرس أو منسق اƅمادة: 
----------------------------- اƅتوقيع --------------------------مقرر ƅجنة اƅخطة/ اƅقسم: -----

--------- 
-------------------------------------------اƅتوقيع -------------------------رئيس اƅقسم: 

---- 
----------------------------------- اƅتوقيع -------------------------مقرر ƅجنة اƅخطة/ اƄƅلية: 

--- 

----------------------------اƅتوقيع -------------------------------------------اƅعميد: 

---- 
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